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Naar aanleiding van uw brief van 16 novemberji. hebben wij op 22december ii.
gesproken over de brief beschikbaarheidsbijdrage voor post mortem
uitnameteams bij donoren, die begin november bij het Parlement is
voorgehangen. Bij dit gesprek waren vanuit het Erasmus MC prof. dr. E.J. Kuipers,
voorzitter Raad van Bestuur, en prof. dr. J.N.M. Iizermans, hoofd
Transplantatiechirurgie, aanwezig. U heeft zich laten bijstaan door
prof. dr. A.J. Rabelink.

In het gesprek heb ik toegelicht hoe VWS tot de genomen beslissing over de
toekomstige inzet en financiering van de zelfstandige uitnameteams is gekomen.
Voor de keuze tussen het LUMC en het Erasmus MC als standplaats was het
verschil in grootte van de transplantatiecentra doorslaggevend. Dit doet niets af
aan de inzet van het LUMC op het gebied van orgaandonatie- en transplantatie en
de waardering daarvoor.

Verder zijn wij ingegaan op de door u geuite zorg over het niet meer kunnen
garanderen van de tot nu toe geleverde kwaliteit van zorg als het
transpiantatiecentrum van het LUMC niet meer betrokken is bij de uitnames van
de organen die zijn bestemd voor patiënten in dit UMC. Ik heb benadrukt dat de
standplaatskeuze en daarmee de toekenning van de beschikbaarheidsbijdrage aan
drie UMC’s onverlet laat dat samenwerkingsafspraken met de overige UMC’s over
inzet in de uitnameteams niet allen mogelijk maar ook noodzakelijk zijn. Ik heb er
alle vertrouwen in dat het LUMC en het Erasmus MC zullen komen tot dergelijke
samenwerkingsafspraken waarmee de geleverde kwaliteit wordt geborgd. De Raad
van Bestuur van het Erasmus MC bevestigde tijdens het gesprek dat een
dergelijke samenwerking ook door hen zeer gewenst wordt.

De voornaamste conclusie van ons gesprek was dat de genomen beslissing over
de inzet en financiering van de zelfstandige uitnameteams het LUMC niet in de
weg staat om een actieve rol te blijven vervullen in het toekomstige zelfstandige
uitnameteam dat als standplaats Rotterdam zal hebben. Het is nu van belang om
te komen tot samenwerkingsafspraken over de inzet in het toekomstige
uitnameteam. Graag verneem ik als dergelijke afspraken tot stand zijn gekomen.
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Ik heb toegezegd te bekijken of de rol van het LUMC een plek kan krijgen in de
aanwijzing die binnenkort aan de NZa zal worden verstrekt voor het tot stand
brengen van de beschikbaarheidsbijdrage. Ik zal op korte termijn laten weten of Kenmerk

dit mogelijk is. Uiteraard zal de inhoud van de aanwijzing met alle betrokken 1060337158985GMT

UMC’s en de NFU worden gedeeld voordat deze aan de NZa zal worden verstrekt.

Ik ga ervan uit dat wij met elkaar kunnen toewerken naar de nieuwe zelfstandige
uitnameteams.
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